

Відгук
на освітньо-професійну програму
“Середня освіта (Географія) та краєзнавчо-туристична робота”
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія),
підготовлену кафедрою географії та геоекології
ЦДПУ імені Володимира Винниченка

Освітньо-професійна програма “Середня освіта (Географія) та краєзнавчо-туристична робота” успішно реалізується в Центральноукраїнському державному педагогічному університеті імені Володимира Винниченка з 2016 року, хоча підготовка спеціалістів даного напрямку проводиться кафедрою географії та геоекології з 2008 року. Зазначена освітньо-професійна програма розроблена групою висококваліфікованих викладачів випускової кафедри із залученням роботодавців та студентів, що навчаються.

Як спеціаліст у сфері туристичної індустрії, аналізуючи освітньо-професійну програму, основну увагу звернув на формування компетентностей з краєзнавчо-туристичної роботи. Так, обсяг навчальних дисциплін даної спеціалізації становить понад 25% від основного обсягу предметів, які охоплюють різні напрямки підготовки зі спеціалізації: основи туризму, туристичне краєзнавство, організація краєзнавчо-туристичної діяльності, географія туризму, спеціальні види туризму, екскурсознавство і музєєзнавство, туристичне країнознавство, розробка та організація туристських маршрутів і турів, теорія та методика організації краєзнавчо-туристичної роботи в закладах освіти тощо.

Позитивною стороною ОПП вважаю наявність навчальних польових практик після кожного навчального року, які дають змогу закріпити здобуті протягом навчального процесу знання, спонукають до науково-дослідної діяльності. В програмі передбачена логічність та наукова послідовність вивчення навчальних дисциплін зі спеціалізації.

Вважаю, що у розглянутій ОПП наявні важливі складові, які є базовими для роботи в сфері туризму.

Відгук підготував Голова громадської організації “Федерація роботодавців України у сфері туризму в Кіровоградській області”, директор туристичного агентства “Мелодія-тур”



Попов В.Ф.

16 березня 2020 р.